Amióta a DÖRKEN több, mint 60 évvel ezelőtt kifejlesztette és piacra dobta az első alátétfóliáját, azóta képviseli a DELTA® márka a tetők és homlokzatok szél-és nedvesség elleni védelmét, a vízszigetelések, alapfalak védelmét, valamint a lapostetők vízelvezetését. 

Mára a DÖRKEN Mebranes egyesítette a DELTA® és Multitexx márkák minőségi- és technológiai vezető szerepét. 

Innovatív német fejlesztésű és gyártású („Made in Germany“)  funkcionális fóliáink egyrészt az épületek teljes körű védelmére szolgálnak, másrészt egyedi megoldásokat kínálnak az ipar számára. Partnereinkkel közösen, együtt alakítjuk az egyes önálló épületek vagy akár a városi építészet épületelemeinek jövőjét, mindig szem előtt tartva a hatékonyságot és a gazdaságosságot.  

Kiváló minőségű membránjaink teljesítménye azonban a legtöbb esetben rejtve marad: mert eltűnnek a tetőfedőanyag, a homlokzatburkolat alatt vagy akár a földben.

Érdemes tehát betekinteni a kulisszák mögé, és felfedezni szakértelmünket. Szívesen állunk ügyfeleink, partnereink rendelkezésére. Profitáljon sokéves tapasztalatunkból, szaktudásunkból és a feladatokat mindig megoldó hozzáállásunkból. 

Szakértőink minden nap szenvedélyesen dolgoznak a már jól bevált, bizonyított termékeink, rendszermegoldásaink továbbfejlesztésén. 
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