A DÖRKEN bemutatkozik – jöjjön, ismerjen meg minket!
Az életben vannak különös védelemre érdemes értékek. Ezek nagyrésze többnyire rejtve marad, és csak akkor vesszük észre amikor már hiányoznak. Mi a DÖRKEN-nél immár több, mint 125 éve  (Magyarországon közel 30 éve) védjük pontosan azokat a dolgokat, amelyek különösen fontosak és ugyanakkor láthatatlanok: a legkisebb épületszerkezettől kezdve az egész épületig. Merüljön el világunkban: Discover Expertise! Fedezze fel szakértelmünket!
Mindegy milyen kihívásról van szó, a legtöbbször igaz: a DÖRKEN a partnereivel szoros együttműködésben talál az adott feladatra megoldást. Mindegy, hogy a kondenzációtól vagy külső hatásoktól védő, nagy teljesítményű membránokról, vagy az autókban a biztonságot szolgáló alkatrészeket a környezeti hatásoktól megóvó alkatrészekről beszélünk  - a DÖRKEN portfóliója szinte mindig a rejtve maradó helyeken hozza a teljesítményét.  
Szakértelmünk a rejtett értékek területén nem korlátozódik kizárólag a fizikailag is megjelenő membránjainkra és vegyi bevonatainkra. Átvitt értelemben is meghatározó a DÖRKEN-nél a következő alapállás: „Bizalom, hűség, megbízhatóság és emberség áll az első helyen. Ez a követelmény központi eleme a vállalkozásunk szellemiségének – ez határozza meg a szolgáltatásunkat, a partnereinkkel való együttműködést és természetesen az egymáshoz való viszonyunkat is”,  nyilatkozta Thorsten Koch.
A DÖRKEN kompetencia csokra
Hasznosítsa a sok éves tapasztalatunkat és szaktudásunkat. Szakembereink szenvedélye napról napra továbbfejleszteni, javítani a már jól bevált termékeken. Teljesítményünk szétárad a westfáliai Herdeckéből az egész világon és jótállnak a „Made in German” minőségért.
A DÖRKEN Coatings a magas minőségű felületvédelem specialistája és számtalan felhasználási területre kínál megoldásokat, úgy mint nagy teljesítményű korrózió védelem vagy csúcs minőségű diszperziók és lakkok épületszerkezetekre, homlokzatokra és beltéri falfelületekre. Nem utolsó sorban a DÖRKEN Coatings munkatársai megbízható és jól képzett partnerek a pigmentpaszták és színkeverő rendszerek témakörben.
A DÖRKEN Membranes megbízható rendszer megoldásokat kínál az épületek szél- és nedvesség elleni védelmére, épületszigetelésre és szigetelés védelmére ugyan úgy, mint lapostetők vízelvezetésére. A leginnovatívabb funkcionális rétegek teljes körűen védik az épületeket, illetve egyedi megoldásokat kínálnak az ipar számára. A partnereinkkel együtt formáljuk a jövőt az egyes házaktól a város architektúrájáig.
A két üzleti szegmens mögött egy harmadik stabil egység áll: a DÖRKEN Services, a központi személyzeti-, beszerzési menedzsment, pénzügy / kontroling, befektetés, IT / álltalános management / egészség- és munkavédelem, munka ergonómia.
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