Seitdem DÖRKEN vor über 60 Jahren die erste Unterspannbahn überhaupt entwickelte und auf den Markt brachte, steht die Marke DELTA® für Wind- und Feuchteschutz im Dach und an der Fassade, für Bauwerksabdichtung und Grundmauerschutz und für Flachdachentwässerung.

Heute vereint die DÖRKEN Membranes die Qualitäts- und die Technologieführerschaft der Marken DELTA® und Multitexx. 

Unsere innovativen Funktionsschichten - entwickelt und „Made in Germany“ - sind für den Schutz rund ums Haus im Einsatz - oder als individuelle Lösung für die Industrie. Gemeinsam mit unseren Partnern gestalten wir die Zukunft einzelner Gebäude bis hin zu urbaner Architektur. Wir sind Serviceführer in Sachen Erhalt und Überwachung von Gebäuden und Strukturen. Aber wir behalten auch den Faktor Effizienz und Wirtschaftlichkeit immer im Blick. 

Ihre Leistung erbringen unsere hoch leistungsfähigen Membranen jedoch meist im Verborgenen. Denn sie verschwinden unter der harten Bedachung, unter der Fassadenbekleidung oder gleich ganz im Erdreich.

Es lohnt sich also, hinter die Kulissen zu schauen und unsere Expertise zu entdecken. Denn die stellen wir unseren Kunden und Partnern jeden Tag zur Verfügung. Profitieren Sie von unserer langjährigen Erfahrung, unserem profunden Fachwissen und unserer Problemlösungskompetenz. 

Unsere Experten arbeiten täglich mit Leidenschaft daran, unsere bewährten Produkte und Systemlösungen kontinuierlich weiter zu entwickeln und zu optimieren. Dabei stehen wir im regen partnerschaftlichen Austausch über neue Ideen, neue Projekte und neue Entwicklungen am Markt.

Die Einladung gilt: Discover Expertise!
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